

## Протокол № 2

засідання атестаційної комісії  
Регіонального сервісного центра ГСЦ МВС в Харківській області  
з проведення атестації спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення  
відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямом підготовки, перепідготовки і  
підвищення кваліфікації водіїв

24 січня 2024 року

м. Харків

**Заступник голови атестаційної комісії:** Мульгін С.В., заступник начальника відділу ОРД та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області.

**Присутні члени атестаційної комісії:** Фіолетов С.Б., провідний спеціаліст відділу ОРД та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Пінчук О.А., головний спеціаліст відділу ОРД та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Луганська Т.О., завідувач сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Алексеева В.Ю., головний спеціаліст відділу ОРД та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Рукас Ю.М., адміністратор ТСЦ № 6341 РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Богдан О.М., адміністратор ТСЦ № 6341 РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Хміль С.С., викладач Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти будівельних технологій Харківської області»

**Відсутній голова атестаційної комісії:** Крейнер Д.Ю., начальник РСЦ ГСЦ МВС в Харківській області, Кохан Р.О., завідувач відділення № 8 екстреної (невідкладної) медичної допомоги, лікар з медицини невідкладних станів КЗОЗ «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію / переатестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямом підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

2. За результатами проведених іспитів прийняти рішення щодо атестації або відмови в атестації спеціалістів.

3. Про визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.1.СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо подання заяв та матеріалів спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам:

Шершеня Юрія Володимировича, спеціаліста за напрямом підготовки: «основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху», термін дії атестата закінчився 02.10.2023;

Колісника Бориса Івановича, за напрямом підготовки: «основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом,

вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху», термін дії атестата закінчився 02.12.2023;

Сербіна Віталія Івановича, за напрямом підготовки: «основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху», термін дії атестата закінчився 05.11.2023;

Сербіної Тетяни Анатоліївни, за напрямом підготовки: «основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху», термін дії атестата закінчився 05.11.2023;

щодо подання заяв та матеріалів кандидатів в спеціалісти на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам:

Рябухіна Микити Андрійовича, за напрямом підготовки: Практичне керування транспортними засобами, категорії «В»;

Гонтаря Сергія Миколайовича, за напрямом підготовки: Практичне керування транспортними засобами, категорії «В»;

Піті Руслана Володимировича, за напрямом підготовки: Практичне керування транспортними засобами, категорій «В,С».

Богаєвської Наталії Миколаївни, за напрямом підготовки: Практичне керування транспортними засобами, категорії «В».

#### ВИСТУПИВ:

секретар атестаційної комісії Алексеєва В. та доповіла, що на розгляд атестаційної комісії відповідно до пунктів 23, 27 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 20.05.20089 № 490 подані заяви з пакетом документів від кандидатів у спеціалісти та спеціалістів, термін дії атестатів яких закінчився.

За результатами проведених перевірок за ЄДР МВС, відповідними базами даних, розгляду поданих документів, встановлена відповідність вищевказаних кандидатів кваліфікаційним вимогам до спеціалістів навчальних закладів. Всі кандидати та спеціалісти прибули, крім Сербіної Тетяни Анатоліївни, яка в телефоні режимі повідомила секретаря атестаційної комісії про неможливість прибуття на атестацію, у зв'язку із сімейними обставинами.

Луганська Т.О. із пропозицією залишити без розгляду заяву гр. Сербіної Т.А., у зв'язку із неприбуттям на засідання атестаційної комісії, та перенести атестацію Сербіної Т.А., на наступне засідання атестаційної комісії.

Запропонувала допустити до складання теоретичного та практичних іспитів, відповідно до поданих заяв.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеєва В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

Допустити до складання теоретичного та практичного іспитів, відповідно до поданих заяв наступних громадян:

Шершеня Ю.В.;  
 Рябухіна М.А.;  
 Колісника Б.І.;  
 Гонтаря С.М.;  
 Сербіна В.І.;  
 Пітю Р.В.;  
 Богаєвську Н.М.

#### 2.1.СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо успішного складання теоретичного іспиту Шершенем Юрієм Володимировичем, спеціаліста ЗППТО «Богодухівський РЦПО Харківської області», переатестується за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху»

#### ВИСТУПИВ:

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією атестувати Шершеня Юрія Володимировича, спеціаліста ЗППТО «Богодухівський РЦПО Харківської області», за напрямами підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", за результатами поданих документів та складання теоретичного іспиту.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеева В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Шершеня Юрія Володимировича, спеціаліста ЗППТО «Богодухівський РЦПО Харківської області», за напрямами підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", на підставі на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

#### 2.2. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо не складання теоретичного іспиту Сербіним Віталієм Івановичем, спеціалістом ТОВ «За кермо 2018», переатестується за напрямами підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху"

**ВИСТУПИВ:**

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Сербіна Віталія Івановича, спеціаліста ТОВ «За кермо 2018», освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", у зв'язку із не складанням теоретичного іспиту, термін дії атестату закінчився 05.11.2023.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеева В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

**УХВАЛИЛИ:**

відмовити в атестації Сербіна Віталія Івановича, спеціаліста ТОВ «За кермо 2018», освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

**2.3. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо не складання теоретичного іспиту Пітею Русланом Володимировичем, атестується за напрямами підготовки: Практичне керування транспортними засобами категорій «В,С»

**ВИСТУПИВ:**

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Піті Руслана Володимировича, освіта середня - технічна, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорій «В,С», у зв'язку із не складанням теоретичного іспиту.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеева В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

**УХВАЛИЛИ:**

відмовити в атестації Піті Руслана Володимировича, освіта середня - технічна, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорій «В,С», на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

**2.4. СЛУХАЛИ:**

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо не складання теоретичного іспиту Колісником Борисом Івановичем, спеціаліста ТОВ «За кермом

2018», переатестується за напрямами підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху»

#### ВИСТУПИВ:

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Колісника Бориса Івановича, спеціаліста ТОВ «За кермо 2018», освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", у зв'язку із не складанням теоретичного іспиту, термін дії атестату закінчився 02.12.2023.

#### Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексєєва В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Колісника Бориса Івановича, спеціаліста ТОВ «За кермо 2018», освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху і Правил дорожнього руху", на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

#### 2.5. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексєєвої В. щодо не складання теоретичного іспиту Гонтарем Сергієм Миколайовичем, атестується за напрямами підготовки: Практичне керування транспортними засобами категорії «В»

#### ВИСТУПИВ:

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Гонтаря Сергія Миколайовича, освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», у зв'язку із не складанням теоретичного іспиту.

#### Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексєєва В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Гонтаря Сергія Миколайовича, освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

#### 2.6. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо не складання теоретичного іспиту Рябухіним Микитою Андрійовичем, атестується за напрямами підготовки: Практичне керування транспортними засобами категорії «В»

#### ВИСТУПИВ:

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Рябухіна Микити Андрійовича, освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», у зв'язку із не складанням теоретичного іспиту.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеева В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Рябухіна Микити Андрійовича, освіта вища, атестувався за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

#### 2.7. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексеевої В. щодо не складання практичного іспиту Богаєвською Наталією Миколаївною, атестується за напрямами підготовки: Практичне керування транспортними засобами категорії «В»

#### ВИСТУПИВ:

Член атестаційної комісії Фіолетов С.Б., із пропозицією відмовити в атестації Богаєвської Наталії Миколаївни, освіта вища, атестувалася за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», у зв'язку із не складанням практичного іспиту.

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексеева В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»

*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

#### УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Богаєвської Наталії Миколаївни, освіта вища, атестувалася за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі пункту 26 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрямки підготовки	Термін дії атестату
1.	Шершень Юрій Володимирович	16.12.1981	вища	атестувати	ЗППО «Богодухівський РЦПО Харківської області»	Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху і ПДР	25.01.2024 24.01.2029
2.	Сербін Віталій Іванович	11.01.1974	вища	відмовити	ТОВ «За кермом 2018»	Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і	-

						вимоги до безпеки дорожнього руху і ПДР	
3.	Пітя Руслан Володимирович	06.08.1998	Середня - технічна	відмовити	-	Практичне керування ТЗ категорій «В,С»	-
4.	Рябухін Микита Андрійович	06.04.2001	вища	відмовити	-	Практичне керування ТЗ категорії «В»	-
5.	Гонтарь Сергій Миколайович	07.08.1991	вища	відмовити	-	Практичне керування ТЗ категорії «В»	
6.	Колісник Борис Іванович	16.04.1959	вища	відмовити	ТОВ «За кермом 2018»	Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху і ПДР	-
7.	Богаєвська Наталія Миколаївна	11.01.1974	вища	відмовити	-	Практичне керування ТЗ категорії «В»	



Всього представлено до атестації - 8 осіб;  
 Всього представлено для переатестації - 0 осіб;  
 Пройшли атестацію – 1 осіб;  
 Не пройшли атестацію - 6 осіб;  
 Не з'явились на атестацію – 1 осіб;

### 3. 1.СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Алексєєвої В. щодо необхідності визначення часу і дати проведення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центра МВС в Харківській області

### ВИСТУПИВ:

заступник голови атестаційної комісії Мульгін С.В., із пропозицією призначити проведення наступного засідання атестаційної комісії на 10:00 год. 08.02.2024 (за наявності заяв та матеріалів).

Голосували:

Мульгін С. – «за», Пінчук О.- «за», Луганська Т.- «за», Фіолетов С.- «за», Алексєєва В.- «за», Хміль С.-«за», Рукас Ю.- «за», Богдан О. - «за»  
*Результати голосування: «за» -8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.*

### УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центра МВС в Харківській області призначити на 10:00 год. 08.02.2024 (за наявності заяв та матеріалів).

**Заступник голови комісії**



**Сергій МУЛЬГІН**

**Члени атестаційної комісії**



**Тетяна ЛУГАНСЬКА**



**Юрій РУКАС**



**Олексій БОГДАН**



**Сергій ХМІЛЬ**



**Сергій ФІОЛЕТОВ**



**Олександр ПІНЧУК**

**Секретар**



**Вікторія АЛЕКСЄЄВА**